

Josef Keller: Ledce jsou nejen pro mě nejlepším místem pro život

ZUZANA KODRLOVÁ ZELENKOVÁ

Před dvaceti lety, když jsem nastoupil do funkce starosty, byl jsem především mladší, plný ideálů, síly i představ. Chtěl bych se zmínit, že vše co se podařilo, není výsledkem práce jenom starosty, ale vždy je potřeba mít kolem sebe tým lidí, kteří jsou zapálení pro stejnou věc.

Kdybych měl bilancovat uplynulá léta, tak se podařilo zrekonstruovat téměř všechny obecní budovy, opravy se dočkal i Památník 34 padlých, včetně pomníčků rozestých podél cest. Za zmínku stojí i opravy místních komunikací a v neposlední řadě vybudování sběrného místa. Za ta léta jsem zešedivěl, přibýlo mi i mnoho vrásek, protože to nebylo jen radosti, ale i spousta starostí. Přesto si stále myslím, že Ledce jsou, nejen pro mě, nejlepším místem pro život.

Původní profesí jsem vyučený truhlář, k práci se dřevem mě přivedl můj otec. Před starostenským úřadem jsem pracoval jako vedoucí provozu na Seletické pile. Po privatizaci jako prokurista. Vzhledem k tomu, že i tato práce mi byla koníčkem, strávil jsem na tomto provozu takřka polovinu aktivního (pracovního) života.

Mým celoživotním koníčkem je chov exotických papoušků.



JOSEF KELLER, starosta Ledců. Foto: Deník/Michal Bílek (3x)

Je to náročný koníček na čas, kterého se mi často nedostávalo. Přesto se mi podařilo i několik vzácnějších odchovů. V každém případě posezení před voliérou po celodenní práci je příjemným relaxem. Vzhledem k tomu, že naše obec je obklopena lesy a rybníky, chodívám na procházku právě tam. Obci patří také 45 hektarů lesa, takže často spojuji příjemné s užitečným a při této příležitosti kontroluji obecní les. Co se mi za

tu dobu nejvíce povedlo je zrekonstruovaná budova „Obecní školy“ kde se nachází 10 pečovatelských bytů a prostorná společenská místnost. V přízemí budovy je nadále mateřská škola, jejíž prostory byly zvětšeny na současnou kapacitu 28 dětí. Co ještě bych rád stihl do konce volebního období je rozpracovaný územní plán obce, což nám částečně komplikuje covidová epidemie, ale věřím, že se to po-

daří. Tak jak jsem se již zmínil, návštěvníky bych rád pozval na procházky do místních lesů plných rybníků a krásných zákoutí. K historii obce patří již tradiční květnové oslavy, spojené s divadelním představením místních ochotníků v přírodním divadle. Rád bych vás také pozval do ledecké hospůdky, ale v současné době to protiepidemická opatření nedovolují, tak se s vámi těším na shledanou v lepších časech.

